



*«ИСК Евро-Полис» выступила страховым партнером организаторов 1-го этапа Russian Superbike Championship International Cup 2014 (RSBK), который прошел в Казани 17–18 мая 2014 года.*

Филиал ООО «ИСК Евро-Полис» в г. Казани застраховал гражданскую ответственность организаторов зрелищных мероприятий на случай нанесения вреда здоровью и/или имуществу зрителей во время проведения соревнований, а также жизнь и здоровье спортсменов – участников стартов от несчастных случаев во время шоссейно-кольцевых мотогонки. По договоренности с организаторами страховая сумма не разглашается.

Как и годом ранее, Russian Superbike Championship International Cup 2014 включен в официальный календарь Международной федерации мотоциклетного спорта (FIM).

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.05.14